各 位

会 社 名 株 式 会 社 F R S (登記社名 株式会社フォーバル・リアルストレート) 代表者名 代表取締役社長 芳賀 直樹 (コード番号9423 東証スタンダード) 間合せ先 常務取締役管理本部長 早川 慎一郎 (TEL03-6826-1502)

# 招集通知記載事項の一部修正について

当社「第31期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正の内容をお知らせいたします。

なお、修正箇所には下線を付しております。

記

#### 【修正箇所】

- 1. 招集ご通知 8 ページ
  - ④大株主の状況

<修正前>

- (注) 1. 持株比率の数字は、表示単位未満の端数を切捨てております。
  - 2. 持株比率は自己株式(23,275株)を控除して計算しております。

#### <修正後>

- (注) 1. 持株比率の数字は、表示単位未満の端数を切捨てております。
  - 2. 持株比率は自己株式(23,275株)を控除して計算しております。
  - 3. 2025 年 4 月 4 日付にて、株式会社フォーバルより株券等の大量保有報告書(変更報告書)が提出 されており、2025 年 3 月 28 日をもって日本証券金融株式会社との間に株式会社フォーバルが保有 する 980, 400 株につき消費賃貸借契約が成立し、貸借期間は 2025 年 3 月 31 日から 2025 年 4 月 1 日までとする旨の記載があります。
- 2. 招集ご通知 19 ページ
  - (業務の適正を確保するための体制の運用状況の概要)
  - ①取締役の職務の執行について

## <修正前>

なお、当事業年度において取締役会を18回開催し、

## <修正後>

なお、当事業年度において取締役会を17回開催し、